Ersatzteilliste

Beleuchtungseinheit

L | Rearlight kit
Kit d'éclairage

WRABE —

Scheibeneggen

Bild | Bestellnr. Stek | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig. Référence Qte. Données techniques
1-7 |6456.53.01 1 |BELEUCHT.-EINHEIT |TYP1 REARLIGHT KIT KIT DECLAIRAGE
1-6 |6456.53.02 1 |BELEUCHT.-EINHEIT |TYP2 REARLIGHT KIT KIT DECLAIRAGE

1 |6456.60.00 1 |Stangenriickleuchte Rear lights Barre déclairage

2 16251.24.01 2 |Halter fur Stangenriickl Bracket Support

3 |931D855PA 2 |Sechskantschraube M8x55 DIN931-8.8 verz. |Hex. bolt Vis 6 pans

4 | 315D8RA 2 |Flugelmutter M8 DIN315-5 verz. Wing nut Ecrou A aillettes

5 |933D1235P 4 |Sechskantschraube M12x35 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

5 |933D1245P 4 |Sechskantschraube M12x45 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

6 |980DV12PA 4 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz.  |Lock nut Ecrou frein

7 |6456.50.01 1 |Verlangerungskabel L=3,30m Ext.cable Rallonge

Scheiben\ET-Scheiben\Beleuchtung 11.97



	Königsadler K Br.1
	Beleuchtung (Bl-L)


